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DHI Seniorklub Danmark 

 

Referat af generalforsamling 
 

16. marts 2023 på DHI 
 
 
 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år til godkendelse 

3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

5. Fastlæggelse af kontingent for 2024 

6. Indkomne forslag 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

9. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Poul Erik Sørensen som dirigent.  
Poul Erik påtog sig hvervet og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, hvorefter han 
gav ordet til formanden (Palle Mikkelsen). 

 
2. Formandens beretning om klubbens virke i det forløbne år . 

Klubbens 10. sæson startede med den ordinære generalforsamling sidst i marts 2022. 
Vi havde hyret journalist og forfatter Lisbeth Nebelong til at komme og berette lidt om Færøerne.  
Hvorfor Færøerne ? -joh, vi havde nogle seriøse planer om at lave en tur til Færøerne - mere om  det 
lidt senere. 
 

Generalforsamlingen var vidne til, at vi fik indvalgt to nye bestyrelsesmedlemmer, Hanne Drewsen og 
Jesper Dannisøe. Der var genvalg til vores kasserer Bente Kotzebue og til klubbens næstformand Palle 
Lindgaard - vi sagde farvel til Jennifer Oakley, som ønskede at få en pause. Summa summarum: 
bestyrelsen består p.t. af 6 personer. 
Jesper Fuchs og Birgit Gavilan blev genvalgt som revisor og revisorsuppleant. 
 

Nivå 

I maj måned besøgte vi Ringovnen i Nivå, inspicerede rhododendronparken og spiste frokost på  
Nivaagaard - et arrangement der var blevet aflyst i 2020 på grund af Corona. 
 

Bedrageri 
På trods af at vi blev fri for Corona, viste 2022 sig at være et temmelig skidt år, med krig, høj inflation 
og faldende aktiekurser, og Seniorklubben gik heller ikke ramt forbi. I august blev klubben desværre 
udsat for et ondskabsfuldt bedrageri-  det vil Bente komme lidt nærmere ind på i forbindelse med 
aflæggelse af regnskabet. 
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Færøerne 

Men der var absolut også højdepunkter. Vores sensommerarrangement i starten af september gik til 
Færøerne - klubbens første større rejsearrangement.  
34 seniorer havde en dejlig 5-dages tur nordpå. Gruppen fungerede rigtig godt.  
Vi havde en virkelig god lokal guide, vejret var med os, hotellet - ja, selv maden var god bortset fra 
skærpekødet. Der var flere af deltagerne, der udtrykte, at de godt kunne være blevet et par dage mere 
på disse smukke øer. 
 

Skovtårnet & Holmegaards Glasværk 

Efterårstræffet i oktober til Skovtårnet og Holmegaards Glasværk måtte vi desværre aflyse, da der kun 
var 6 tilmeldte. Det er første gang i klubbens historie, at vi måtte aflyse pga manglende tilslutning. Vi 
var dog en lille eksklusiv gruppe, der tog dertil på privat initiativ. 
Vores efterfølgende undersøgelse viste, at mange allerede havde besøgt tårnet, og en del havde 
planlagt at besøge det med ledsager og børnebørn. Vi mente dog også at kunne spore en vis 
utilfredshed med, at vi havde baseret turen på kørsel i private biler frem for bus - så det må vi overveje 
næste gang, det bliver aktuelt. 
 

Nytårsfrokost 

Vi kom godt igen i Januar 23, hvor vi holdt vores Nytårsfrokost i Rungsted Golfklub - der var fin 
tilslutning med 63 tilmeldte. CEO Mette Vestergaard indledte med nyt fra DHI, og derefter var det tid til 
god mad og hyggeligt samvær. 
 

General information 

Klubben har eksisteret i 10 år. Vi er pt. 115 medlemmer, og vi vokser stadig. 
I år har vi fået 6 nye medlemmer - velkommen til jer. Jeg håber, I vil støtte op om vores arrangementer 
og dermed få mulighed for at holde forbindelser og venskaber ved lige. 
 

Jeg skal lige minde jer om, at I kan finde klubbens hjemmeside på dhiseniorklub.dk 

I er velkomne til at maile eller ringe, hvis I har spørgsmål eller forslag til kommende aktiviteter. 
 

Jeg skal også huske at takke DHI’s ledelse - de yder fortsat en flot økonomisk støtte,  
og vi møder stor velvilje med hensyn til at stille faciliteter og support til rådighed. 
 

Også en stor tak til kantine- og logistikpersonalet, som altid er friske og tjenstvillige. 
 

Endelig vil jeg sige tak for samarbejdet til den øvrige bestyrelse - jeg håber, vi kan holde skruen i vandet 
nogle år endnu. 
 

Unge Forskere 

Inden jeg giver ordet til Poul Erik, vil jeg lige benytte lejligheden til at gøre lidt reklame for et 
spændende event, hvor DHI er medsponsor, og som løber af stablen i slutningen af april i Øksnehallen 
København. 
 

Det drejer sig om Science EXPO 2023, hvor man kan opleve 100 af landets mest talentfulde Unge 
Forskere fortælle om deres nyskabende forskningsprojekter. 
Der er finale for både seniorer og juniorer, og juryen består bl.a. af en af seniorklubbens medlemmer, 
Niels Eisum, samt yderligere en DHI’er, Trine fra Aarhus kontoret. 
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Og så giver jeg ordet til Poul Erik. 
 
Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 
 

3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 
Jens Kirkegaard orienterede om de planlagte aktiviteter i 2023: 

• Næste arrangement er et besøg på Sprogø den31. maj. Antallet af deltagere er begrænset til 52 
og turen er nu fuldt tegnet. 

• Sensommer arrangement er endnu ikke på plads. Vi arbejder med at arrangere en havnerundfart i 
Københavns havn med Havnebygmester Hans Vasehus som guide. 

• Andre overvejelser er at gennemføre turen til Skåne, som vi desværre måtte aflyse i 2021, og at 
arrangere en tur til Rügen. 
 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
Klubbens regnskab blev fremlagt af kasserer Bente Kotzebue. Regnskabet viste et underskud for året 
på DKK 24,546. Egenkapitalen er herefter DKK 75,827.  
Underskuddet var en konsekvens af det bedrageri mod kassereren, som skete i august 2022. Bente gav 
en kort beskrivelse af hændelsesforløbet og fortalte at vi ikke har hørt fra hverken bank eller politi om 
sagen siden anmeldelsen. Heldigvis er det lykkedes at få tilbageført den største del af beløbet. 
Fremlæggelsen blev vel modtaget og regnskabet godkendt.  
Kopi af det godkendte regnskab vedlægges referatet. 

  
5. Fastlæggelse af kontingent for 2023 

Det blev besluttet at godkende bestyrelsens forslag om forøgelse af kontingentet således at det for 
2024 vil være DKK 250 

 
6. Indkomne forslag 

Bestyrelsen havde fremsendt forslag til vedtægtsændringer: 
§2 orientering om instituttet sker ved nytårsfrokosten. 
§4 ændret betalingsfrist for kontingent. 
§6  antal bestyrelsesmedlemmer ændres til 5-6. Afstemningsregel for bestyrelsen præciseres. 
 
Forslaget blev vedtaget. 
Opdateret vedtægt vedlægges referatet. 
 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Bente Kotzebue, Jens Kirkegaard og Palle Mikkelsen var på valg. Alle 3 blev genvalgt 
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant  
Jesper Fuchs blev valgt og Birgit Gavilan blev genvalgt som henholdsvis revisor og revisorsuppleant. 

 
9. Eventuelt 
   
 
Formanden afsluttede herefter generalforsamlingen med at takke dirigenten, Poul Erik, for en 
velgennemført generalforsamling.   
 
 
Hørsholm, 23. marts 2023 
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